



В городе Сызрань местный житель признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц



Собранные следственным отделом по городу Сызрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Вячеславу Балашову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 5 ноября 2018 года примерно в 1 час 30 минут Балашов, управляя автомобилем Infiniti G35 Sport, в районе 925 км автодороги М5-Урал, двигаясь по направлению со стоны города Москвы в стону города Самары, при выполнении маневра – обгон, допустил наезд на инспектора ДПС ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское». После этого автомобиль под управлением Балашова съехал в кювет. В результате ДТП от полученных травм скончались инспектор ДПС и пассажир указанного автомобиля – мужчина, 1984 года рождения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Приговором суда Балашову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 10 месяцев, с отбыванием в колонии - поселения. В настоящее время приговор вступил в законную силу.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1321913>